

“周末公益剧场”慰问武警官兵



7月27日晚,由市委宣传部、市文广新旅局主办,市文化馆承办的“周末公益剧场”举行专场演出——“军民鱼水情,相约在军营”,以此慰问武警周口支队的官兵。当晚,我市文艺工作者和武警官兵纷纷登台演出,共庆建军90周年。图为演出现场。晚报记者 王晨 通讯员 刘振宇 摄



周口市民享文化大餐

7月28日,由省文化厅、省文化馆主办,市文广新旅局承办,市文化馆协办的“群星耀中原”——2017年河南省群众文化系列活动(豫东片区巡演)暨“出彩河南人”河南省优秀群众文艺作品展演活动在周口举行。当晚,豫东片区7个地市展示了14个优秀节目,为周口市民奉上一道多姿多彩、风土乡情浓郁的文化大餐。晚报记者 王晨 通讯员 刘振宇 摄

**偷得好手机
高兴喝醉酒
赖在诊所不走
东窗事发**

□晚报记者 朱东一 通讯员 王海生

本报讯 一男子醉酒后赖在诊所不走,影响医生工作,医生无奈报警。民警赶到后,该男子紧紧捂住口袋内的手机,拒绝民警与其家人联系。最终,民警查看该男子手机后,发现他是一个小偷。

7月26日15时许,一个20多岁的醉酒男子晃晃悠悠地走进周口中心城区滨河西路一诊所后赖着不走,影响医生工作,医生无奈报警。市公安局荷花路分局民警立即赶到现场。醉酒男子见到民警后,同意自行离开。民警对其不放心,决定与其家人联系。醉酒男子紧紧捂住口袋内的手机,拒绝民警与其家人联系,并拒绝提供家人电话。最终在民警劝说下,醉酒男子勉强交出手机。民警拨打手机内一个未接电话,对方称姓苑,并称手机是他的,日前他在网吧上网时被盗。随后,民警一边将醉酒男子送往市中医院就诊,一边派人到网吧调查事实真相。民警查看网吧监控后,发现醉酒男子身上的手机就是盗窃所得。

原来,7月25日8时许,在网吧玩了一夜的苑某趴在电脑桌上睡着了。正准备离开的王某发现睡觉的苑某身旁放着一部苹果7手机,遂起贪念,顺手将苹果7手机盗走。因偷了一部好手机,王某心中特别高兴,当日中午自饮白酒一瓶,不料喝得大醉,不知不觉醉卧在诊所。

经讯问,醉酒男子姓王,今年21岁,商水县人,无业。酒醒后,王某对其盗窃手机的犯罪事实供认不讳。

目前,王某已被刑事拘留。